

深化拓展“三争”行动

晴天积极干 雨天间隔干 阴天抓紧干 雪峰开发区全力打造高端卫生用品产业园

本报讯（记者 黄睿超 傅雅兰 黄奕群 通讯员 徐清清 文/图）近日，位于雪峰开发区的南安乔东卫生健康高新产业园项目一期建筑主体结构实现全面封顶，标志着项目建设迈入新阶段。

记者在项目建设现场看到，一栋栋拔地而起的建筑，被蓝绿色的防护网包裹着，红色的“封顶大吉”醒目而喜庆。厂房四周，塔吊林立，运输车繁忙往来，工人作业声此起彼伏。

“项目一期于2023年11月正式进场施工，涵盖建设5栋标准化厂房和地下消防水池等，总建筑面积超6.2万平方米。”福建省乔东新型材料有限公司人力行政中心负责人祝志军介绍，该项目计划总投资7亿元，分4期建设，总规划用地145亩，计划建设16栋标准化厂房、1栋办公楼以及1栋宿舍楼等，总建筑面积超25万平方米。

据悉，自项目开工以来，建设团队在保证安全、质量的前提下，合理配置生产资源、优化施工部署，紧扣关键时间节点、科学安排工序，为项目如期封顶奠定了基础。“今年初以来，降雨天气多发频发，我们就采用‘晴天积极干，雨天间隔干，阴天抓紧干’，灵活有序地调整施工作业和施工人员的工作时间，尽量减少连续降雨天气对施工进度的影响。”祝志军告诉记者，项目建设高峰时期，现场有200余名建筑工人同步开工，各工种全力配合协同作战。



项目施工现场

随着主体结构的封顶，项目将重点推进主体结构砌筑和装修。“下一步，我们将保持冲刺速度，加快推进墙面砌体和内外装修工作，力争今年年底完成工程建设并投入使用。”祝志军说。

“产业园以吸纳卫生产品、养老和康养等相关企业为主。”雪峰开发区党工委副书记陈武琳介绍，通过打造

“四个一批”工作机制，为项目建设提供全方位最优服务；紧盯手续办理、卡点问题等，会同项目牵头单位、手续办理部门倒排工期形成项目进度清单化。同时，雪峰开发区成立项目专班，为项目单位提供“保姆式”服务，深入企业，及时协调解决企业项目建设中的瓶颈难题，确保项目建设接续有力。

啃下10年“硬骨头” 霞美800多平方米厂房拆了

本报讯（记者 赖香珠 通讯员 吴自然 叶欣欣）近日，在南安市霞美镇，伴随着挖掘机隆隆的轰鸣声，中欧项目地块征迁房屋工作遗留的一栋面积达800多平方米的钢结构厂房应声倒下。

“这栋搭盖的钢结构厂房，面积大、牵扯人数较多、成员复杂、意见不统一，2015年启动征收工作，出现了征收难的情况。”驻村工作队队长

李金时介绍，为啃下这块10年的“硬骨头”，今年6月，霞美镇开展集中攻坚行动，成立以镇主要领导为组长的工作专班，明确责任、细化分工，通过召开调度会、现场会，一天一会商、一周一调度汇总，镇村联动数十次入户动员，终于取得征迁户的理解和支持，开启拆除工作。“该厂房的成功拆除，将有助于优质项目尽快落地投产。”

据悉，为深化拓展“深学争优、敢为敢先、实干争效”行动部署，贯彻落实南安市重点项目“集中攻坚月”行动要求，霞美镇系统梳理重点项目建设计划，通过召开调度会、现场会，一天一会商、一周一调度汇总，镇村联动数十次入户动员，终于取得征迁户的理解和支持，开启拆除工作。“该厂房的成功拆除，将有助于优质项目尽快落地投产。”

进度计划，打通攻坚堵点难点，保质保量完成攻坚任务。截至目前，该镇完成重点项目集中攻坚月“拔钉清障”项目5个；实现重大项目开竣工10个，完成率100%。其中，开工项目3个，竣工项目7个。

下阶段，霞美镇将持续深化重点工作“集中攻坚月”行动，紧盯时间节点，攻坚克难，全力推进征迁扫尾工作，保障项目建设顺利推进。

一份“甜蜜”的工作

本报记者 李贵灵 通讯员 康婷婷 黄成贵

时间：2024年6月27日 天气：多云 地点：美林街道松岭村



附近上了岁数的村民，还能在葡萄园里发挥余热。

李想 摄

“年纪大了，工厂都不招收了，果园里的工作强度不大，挺适合我们老年人。”陈青花说，她在果园已经干了10年，每天都特别开心。

黄秀燕在果园干活也有11年了，她告诉我，在这里挣的钱，除了日常开支外，还有结余，结余下来的钱可以购买化肥、农药，闲时可以种上几亩花生、

蔬菜。“我们已经实现经济自由了。”

“老板，我要10斤葡萄，等会来取。”在阿婆们忙碌的时候，葡萄园的熟客苏先生驱车来到葡萄园，直接下单了。

一有订单，阿婆们就开始忙碌起来，只见她们一手提果箱，一手拿剪刀，寻找更熟、更大的葡萄串，看到外形长得漂亮，成熟度刚好的，就干脆利落地剪下来放进篮子里。不一会儿，10斤葡萄就采摘完成。这时，王友谊也赶忙拿出箱子，将葡萄打包好，等待苏先生前来领取。

阳光越来越烈，温度越来越高，为了保障工人们的身体健康，王友谊特地煮了一些清热消暑的药茶，供大家饮用。

“明天有30箱订单，你们记得来。”“好！”休息间隙，王友谊还不忘提醒阿婆们。他告诉我，接下来有两个多月的葡萄采摘期，阿婆们将有更多的活，生活将变得充实又甘甜。

数说南安

923.4万元

南安获农村公路危桥改造补助

本报讯（通讯员 王剑文 记者 庄晓丽）日前，省财政厅下达南安市农村公路危桥改造“以奖代补”资金923.4万元。该笔资金惠及全市11个乡镇19座农村公路危桥改造项目，有助于加快南安推进农村公路桥梁安全“消危”行动和农村公路路网建设，为群众提供安全畅通的出行环境，为乡村振兴奠定坚实基础。

551.9万元

南安获省级农村生活垃圾治理补助

本报讯（通讯员 王剑文 记者 庄晓丽）近日，南安市获得2024年省级农村生活垃圾治理常态化机制补助资金551.9万元。该笔资金将用于支持乡镇建设垃圾转运站、购置配备垃圾转运车、村庄保洁、垃圾转运、农村公厕管护、垃圾分类等民生事业。

484.226万元

南安推进入河入海排口排查

本报讯（通讯员 潘志扬 记者 陈亮亮）近日，南安安排484.226万元开展入河入海排口排查，建立全市排口信息“一张图”工作，建立电子数据库，纳入南安市网格地图。

本次排查范围覆盖南安辖区内的16个片区所有人河入海排口，包括主干流、支流及一定规模的沟渠，完成排口排查2393个，水质快速检测2833个，水质实验室检测1306个。

近年来，南安持续巩固深化入河入海排污口整治成效，强化日常监督管理，探索构建多方联动、公众参与的监督机制，做深做实水污染防治工作，为保护和建设美丽河湖、美丽海湾夯实基础。

273.13万元

南安拨付农田连片整治经费

本报讯（通讯员 潘志扬 记者 陈亮亮）近日，南安市拨付273.13万元农田连片整治经费，用于扶持田地整块、农田灌溉设施提升、土壤改良等。其中，蓬华镇74.88万元用于扶持基础设施建设，东田镇91.66万元用于美洋-盖凤村高标准农田改造提升，码头镇106.59万元用于东大等4个村高标准农田改造提升。

近年来，南安市农田建设从项目选址、地块踏勘、规划设计、施工建设、后期管护、生产指导等环节全周期落实建好管好用好高标准农田，至今已累计投入607.32万元，推动3000亩农田连片整治建设任务，进一步推进全市高标准农田项目建设，为撂荒整治工作奠定了坚实基础。

“副高”持续在岗 晴热暴晒成主旋律

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠）7月，南安天气舞台仍不稳定，上演着熟悉的套路——雷雨与阳光交替登场。早晨“瓢泼大雨”，中午“蓝天白云”，主打一个阴晴不定。午后气温高歌猛进，大部分乡镇的最高气温在30℃—35℃，个别乡镇突破了35℃，体感较为炎热。

预计未来两天，全市仍以多云天气为主，“副高”持续在岗，晴热高温暴晒将成为主旋律，高温会持续加码，最高气温达到35℃以上的乡镇将会逐渐增多。预计南安3日多云转晴，26℃—34℃，南风4级；4日多云转晴，26℃—35℃，南风3级；5日多云转晴，25℃—35℃，南风3级。

温馨提醒：炎炎夏日，暑气逼人，广大市民朋友要多多关注持续性高温天气对电力供应、水资源配置、人体健康和农业生产等的不利影响，特别是户外或者高温条件下的作业人员要尽量避免高温时间作业，缩短连续工作时间，并采取必要的防护措施，谨防中暑。